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Αθήνα, 19 Mαΐου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 541

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τη συνεχιζόμενη προσπάθεια του 

Δημάρχου Αλεξανδρούπολης να υποχρεώνει το σύνολο του προσωπικού του Δήμου στο τέλος της 

ημερήσιας εργασίας του να συμπληρώνει ημερήσιο δελτίο απόδοσης στο αντικείμενο της εργασίας 

τους, αναφέροντας παράλληλα τα συγκεκριμένα στοιχεία της απασχόλησής τους.

Ενέργεια που αντιμετωπίζει την καθολική αντίδραση των εργαζομένων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, 

σε μια ιδιαίτερη χρονική περίοδο όπου οι εργαζόμενοι δέχονται ολομέτωπη επίθεση στο σύνολο 

των δικαιωμάτων τους. Τέτοιες παρεμβάσεις το μόνο που δημιουργούν είναι κλίμα δυσπιστίας και 

έντασης μεταξύ Δημοτικής Αρχής και εργαζομένων, καθώς, η Δημοτική Αρχή  αντί να αντιμετωπίζει 

τα πραγματικά προβλήματα που δημιουργούνται στους πολίτες και στους εργαζόμενους στο Δήμο 

Αλεξανδρούπολης από την εφαρμογή του Καλλικράτη, ασχολείται με γραφειοκρατικές διαδικασίες που 

τίποτα δεν έχουν να προσφέρουν στην εξυπηρέτηση του πολίτη και στην εύρυθμη λειτουργία του Δήμου.

Η επιμονή του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης σε τέτοιες γραφειοκρατικές διαδικασίες, όταν γνωρίζει 

πολύ καλά ότι για τους υπαλλήλους υπάρχει η θεσμική διαδικασία για τον έλεγχο της απόδοσής τους 

(Προϊστάμενοι Διεύθυνσης και Τμημάτων), δεν βοηθά στο καλό κλίμα που πρέπει να υπάρχει μεταξύ 

των εργαζομένων και της Δημοτικής Αρχής.

Για τον λόγο αυτό η Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. δηλώνει τη συμπαράστασή της στις αποφάσεις του Συλλόγου και 

των εργαζομένων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, καταγγέλλοντας την προσπάθεια του Δημάρχου για τη 

δημιουργία κλίματος εκφοβισμού και ποινικοποίησης της απόφασης των εργαζομένων να αρνηθούν 

τη συμπλήρωση του «ημερήσιου δελτίου απόδοσης». Εκφράζει ταυτόχρονα τη συμπαράσταση όλων 

των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στον αγώνα που δίνουν για την ΑΜΕΣΗ απόσυρση της 

απόφασης, που προσβάλλει, μειώνει και αμφισβητεί την επαγγελματική συνέπεια των εργαζομένων. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.O.Ε. – O.Τ.Α.

 O Πρόεδρος O Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

 Θέμης Μπαλασόπουλος Ιωάννης Τσούνης


